



DAMNIFICADAS. Vendedoras ambulantes que permanecen en el sector del Barrio El Calvario y que guardaban su mercadería en el Garage Mundial, lo perdieron todo al quemarse diez establecimientos comerciales, incluyendo el garage. Las vendedoras "han quedado en la calle", según expresaron. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Principales Causas de la Anemia Señala Hematólogo

En tres grandes grupos están situadas las causas de la anemia, definiéndose esta enfermedad, en términos generales, como la deficiencia de glóbulos rojos, ya sea en cantidad o en calidad.

La explicación la dio en entrevista para EL DIARIO DE HOY el doctor Adán León Quan, médico internista hematólogo: "Desde luego, cada tipo de anemia necesita de un tratamiento médico específico para su curación", indicó. "Pero hay casos como cuando la anemia viene de anomalías de la hemoglobina, en donde no se puede

curar y el médico sólo puede aliviarla", anotó.

LOS TRES GRANDES GRUPOS

El doctor Quan explica que las tres causas cardinales productoras de anemia son, la falta de producción de sangre, específicamente de glóbulos rojos; la pérdida de sangre; y la destrucción excesiva de la misma.

La falta de producción de sangre viene por deficiencias de la vitamina B12, de ácido fólico o de

hierro, dijo. También sucede que la médula ósea no funcione a cabalidad debido a intoxicación provocada por ciertos elementos químicos, por ejemplo, por el uso continuado de determinados medicamentos, el cloramfenicol, los derivados de la pirazolona, algunos insecticidas y otros, añadió. Se dan casos en que la falta de producción

—Favor pase a la Pág. 13.

Tenemos Iguales Posibilidades Dicen Candidatas Miss Universo

(Por Ismael Beltrand S).

La noche del sábado 6 del corriente, en el Teatro Presidente se despegará la incógnita y se sabrá cuál de las catorce bellas candidatas no representará en el concurso "Miss Universo", por celebrarse en México.

Todas las señoritas se encuentran optimistas y al ser entrevistadas reflejaban en sus respuestas la seguridad en sí mismas.

Por ejemplo Belinda Quintanilla Salaverría, de 17 años, representante de Santa Ana, con medidas de 35-26-35, dice que todas, tanto ella como sus compañeras tienen las mismas posi-

bilidades.

Belinda mide 1.75 y es hija de Isolina R. Salaverría y Jose Napoleón Quintanilla (QDEP). Se crio en el Bachillerato en el Liceo San Luis de Santa Ana.

Dice que su personaje favorito es su padre, pues siempre le enseñó que hay que ser bueno y justo con los demás. Aparte de su padre, señala el personaje más fabuloso es Jesucristo. Revela que desde muy niña ha sido siempre admiradora del Club Deportivo FAS, como toda buena santaneca. Hace ver que una triunfadora en tal concurso, gana mucho, ya que es una embajadora que da a conocer

—Favor pase a la Pág. 77.

Romero Inaugurará la Quinta Feria Nacional Agropecuaria

El Presidente Romero, inaugurará oficialmente la Quinta Feria Nacional Agropecuaria, Industrial y Comercial, AGRO-EXPO 78 "Gabino Mata hijo", en ceremonia especial que se efectuará el 17 a las cuatro de la tarde, en el Teatro al Aire Libre de la Feria Internacional de El Salvador.

Después de las palabras del Presidente del Comité Organizador, Ing. Mauricio Alejandro Salazar, el Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Rutilio Aguilera, hablará sobre las finalidades y proyecciones del evento que este año ha sido dedicado a uno de los

impulsores de la ganadería nacional, don Gabino Mata h

Como invitados de honor estarán los funcionarios del gobierno, el cuerpo diplomático acreditado, elementos de la libre empresa y personas vinculadas con la industria ganadera.

El programa preparado para la ocasión es: 1. Honores a las autoridades; 2. Izada de la Bandera Nacional, a los acordes del Himno Nacional, Izada del pabellón, a cargo del Subsecretario de Agricultura, Lic. Ricardo Mata; 3. Palabras a cargo del Presidente

—Favor pase a la Pág. 11.

Efectiva Labor de Observadores Militares de OEA en Frontera

Elogiosos comentarios a la labor que vienen realizando los observadores militares de la Organización de Estados Americanos, OEA, en la frontera entre El Salvador y Honduras, se hicieron ayer en fuentes allegadas al Ministerio de Relaciones Exteriores.

Como se ha informado, El Salvador pidió a la Secretaría General de la OEA, la prórroga de la permanencia de esos observadores a partir del 16 del corriente, fecha en que vence el plazo para el que fueron nombrados. La prórroga sería para tres meses más.

Se informó en las fuentes

consultadas que, gracias a la intervención de los observadores militares, la paz se ha mantenido en la faja fronteriza y los campesinos de uno y otro territorio han podido efectuar sus trabajos agrícolas, que es su patrimonio.

La faja fronteriza es eminentemente agrícola, se dijo en fuentes de la Cancillería y si hay tranquilidad, los campesinos trabajan la tierra sin problemas. Se da por seguro que Honduras apoyará la posición de El Salvador en este aspecto, ya que los gastos que ocasionan los observadores son costeados por partes iguales por los dos gobiernos.

Curso de Auditoría en el CENTA del 3 al 14 de Abril

Los conocimientos básicos, intermedios y superiores del personal del Ministerio de Agricultura y Ganadería, que tiene a su cargo las áreas financieras, serán renovados o incrementados mediante un Curso de Auditoría. Por celebrarse del 3 al 14.

Agropecuaria, CENTA, en Santa Tecla

OBJETIVOS ESPECIFICOS

Los objetivos específicos del Curso son: Estandarización de niveles de conocimientos; determinación y establecimiento de sistemas uniformes para el examen de registros subrayar el rol de la auditoría en la empresa contemporánea y la significación del Auditor en la misma; puntualizar importancia y diferencias entre la auditoría con fines contables y la administrativa; analizar el desempeño de la Corte de Cuentas de la República y la Dirección General del Presupuesto en las actividades financieras del Ramo.

METAS

La meta del Curso es capacitar a 50 técnicos del Ramo de —Favor pase a la Pág. 26.

Este curso será auspiciado por el MAG, con el apoyo del Centro Nacional de Capacitación Agropecuaria (CENCAP) y será atendido por profesionales con amplia experiencia didáctica, metodológica y empresarial, pertenecientes a la Escuela de Contaduría Pública, Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de El Salvador; y de los Departamentos de Auditoría de la Corte de Cuentas de la República y de la Dirección General del Presupuesto.

Se desarrollará del 3 al 14 de abril en las antiguas instalaciones del Centro Nacional de Tecnología

Licitación de Compuertas para la Presa de San Lorenzo

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), ha sacado a licitación el suministro de compuertas para boca-l mas y vertedero del proyecto hidroeléctrico San Lorenzo, que tendrá una capacidad instalada de 180 mil kilovatios.

El equipo incluido en la licitación número 579 de la CEL, comprende: seis compuertas de toma de 5.8 metros de ancho por 12.3 metros de alto, con malacates hidráulicos y juegos de partes empotradas, y ocho compuertas radiales para la

cresta del vertedero, de 12.2 metros de ancho por 16.5 metros de altura, con sus respectivos malacates y partes empotradas.

Esta obra hidroeléctrica será construida en el curso bajo del Río Lempa, aproximadamente un kilómetro aguas arriba del Puente Cuscalán, entre los departamentos de San Vicente y Usulután. Su financiamiento se realiza con préstamos del Banco Interamericano de Desarrollo y recursos propios de la CEL.



DONATIVO DE ORDEN. La Unión. La profesora Gloria de Rodríguez, directora de la escuela "Victoria Yelaya", recibe una enciclopedia donada por la Organización Democrática Nacionalista, ORDEN. La entrega la hace el profesor Juan Antonio Villalobos, delegado del Centro de Operaciones, en presencia de alumnos y profesores.